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121.800 ευρώ Ευχαριστούμε!
Στα 121.800 ευρώ κλείνουμε την οικονομική καμπάνια

της Εργατικής Αλληλεγγύης με τα 8.500 ευρώ που συγκε-
ντρώθηκαν την περασμένη βδομάδα. Φτάσαμε με επιτυχία
τον αρχικό στόχο των 120.000 ευρώ χάρη στην δική σας
βοήθεια και ενίσχυση. 

Ευχαριστούμε για τις προσωπικές σας ενισχύσεις: Δη-
μήτρης Ρ. και  Γιώργος Τ. από 150 ευρώ, από 100 ευρώ
Χριστίνα Γ., Θ.Λ. Γιάννης Δ., Γιάννης Β. και Γιώργος Κ., Πέ-
τρος Π. 90 ευρώ, από 50 ευρώ Ντίνα Θ., Τάκης Γ., Βάσω
Α., Βάσω Κ., Αχιλλέας Σ., Κατερίνα Φ., Βαγγέλης Τ., Ελι-
σαίος Χ., από 40 ευρώ Νίκος Τ. και Χρήστος Κ., από 30 ευ-
ρώ οι Αντώνης Α., Σεβαστή Γ., Χρύσα Δ., Γιάννης Μ., Νίκος

Π., Τατιάνα Π., Μαρία Κ., Χρήστος Α., από 20 ευρώ οι Μά-
ριος Λ., Θανάσης Φ., Πωλίνα Γ., Μαρία Κ., Βασίλης Μ., Ελι-
σάβετ Μ., Φώτης Σ., Νίκος Χ., Σέβη Κ., Κώστας Β., Εύα Τ.,
Φώτης Φ., Κατίνα Σ., Βασίλης Κ., Μαρία Μ., Δημήτρης Ζ.
Ευχαριστούμε επίσης τους συντρόφους και τις συντρόφισ-
σες που οργάνωσαν εξορμήσεις και μάζεψαν 150 ευρώ
στο Ιπποκράτειο Θεσσαλονίκης, 120 ευρώ στο νοσοκομείο
Αγ. Σοφία,  30 ευρώ στον Ευαγγελισμό, από 20 στο Αγ.
Όλγα, στο νοσοκομείο Κορίνθου και στον Δήμο Ν. Ιωνίας.

Συνεχίστε να στέλνετε την ενίσχυσή σας και τις επόμε-
νες μέρες! Είναι πολύτιμη για να μπορούμε να συνεχίζου-
με σε όλες τις μάχες που ανοίγουν μέσα στο κατακαλό-
καιρο και στην συνέχεια!
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Γραμματείας Αθλητισμού από τους

εργαζόμενους με σύμβαση ημέρας

στον ΟΠΑΠ (βλέπε σελίδα 5)

Συνεχίζουμε αντικαπιταλιστικά

Ο Παπανδρέου 
στο Ισραήλ

Ενάντια στις νέες επιθέσεις τρόικας - κυβέρνησης

Πρόκληση για τον λαό της Γά-
ζας, τους Παλαιστίνιους αλλά και
το παγκόσμιο αντιπολεμικό και φι-
λειρηνικό κίνημα ήταν η επίσκεψη
του Γιώργου Παπανδρέου και του
Δημήτρη Δρούτσα στο Ισραήλ. Ού-
τε δυο μήνες μετά την σφαγή στο
Μαβί Μαρμαρά, την απαγωγή των
ακτιβιστών του Στόλου Ελευθερίας
και την αρπαγή των πλοίων από
την ισραηλινή κυβέρνηση ο πρωθυ-
πουργός της Ελλάδας επισκέφθη-
κε το Ισραήλ για να ανταλλάξει χει-
ραψίες και χαμόγελα με τους σφα-
γείς και να προσφέρει κάθε δυνατή
μελλοντική βοήθειά στο 'έργο'
τους. 

Η επίσκεψη στο Ισραήλ ήταν η
πιο πρόσφατη πράξη της κυβέρνη-
σης του Παπανδρέου στο έργο του
αίσχους που ονομάζεται συνεργα-
σία με το Ισραήλ. Τον Μάη, την ίδια
ώρα που οι κομάντος του Νετανιά-
χου έσπερναν τον θάνατο στο Μα-
βί Μαρμαρά, στο Αιγαίο βρισκόταν
σε εξέλιξη η κοινή Ισραηλινό-Ελλη-
νική στρατιωτική άσκηση Μίνωας.
Κάτω από την πίεση της κοινής
γνώμης η άσκηση 'διακόπηκε' - αλ-
λά τα ισραηλινά αεροπλάνα γύρι-
σαν ξανά στο Αιγαίο στα τέλη του
Ιούλη για νέες ασκήσεις, που το
υπουργείο Άμυνας φρόντισε αυτή
τη φορά να περάσουν στα ψιλά,
μόνο, των εφημερίδων.

Εν ψυχρώ

Το Ισραήλ είναι ένα κράτος τρο-
μοκράτης. Ο ισραηλινός στρατός
και οι μυστικές του υπηρεσίες χρη-
σιμοποιούν συστηματικά και ανοι-
χτά γκανγκστερικές μεθόδους για
να 'απαλλάσσονται' από τους αντι-
πάλους τους. Πολλοί από τους
ηγέτες της Χαμάς έχουν δολοφο-
νηθεί εν ψυχρώ είτε από πράκτο-
ρες της Μοσάντ είτε από στοχευ-
μένες επιθέσεις του ισραηλινού
στρατού.

Το Ισραήλ δημιουργήθηκε το
1948 με απόφαση του ΟΗΕ και τις
ευλογίες της 'Διεθνούς Κοινότη-
τας' πάνω σε Παλαιστινιακά εδάφη
με μια και μόνο αποστολή: να ελέγ-
χει για λογαριασμό των ΗΠΑ και
των άλλων Μεγάλων Δυνάμεων την
περιοχή της Μέσης Ανατολής, την
περιοχή με τα μεγαλύτερα γνωστά
κοιτάσματα πετρελαίου στον κό-
σμο. Η τρομοκρατία και ο πόλεμος
είναι κυριολεκτικά στο DNA του.

Ο Νετανιάχου αποδέχτηκε επί-
σημη πρόσκληση του Παπανδρέου
να επισκεφθεί την Ελλάδα. Αν τολ-
μήσει να έρθει, το αντιπολεμικό κί-
νημα θα του ετοιμάσει μια υποδο-
χή που θα θυμάται για όλη του τη
ζωή. Φράξαμε το δρόμο στον Πά-
ουελ και στην Κοντολίζα Ράις. Δεν
θα χαριστούμε στους Σιωνιστές
δολοφόνους!

Χειραψίες και
χαμόγελα με
τους σφαγείς

Η
επιστροφή της τρόικα στην Αθήνα την περα-
σμένη Δευτέρα, σήμανε το τέλος για τα επι-
κοινωνιακά ψέματα της κυβέρνησης ότι όσα

μέτρα ήταν να παρθούν πάρθηκαν, η οικονομία αρχί-
ζει να ανακάμπτει και το Σεπτέμβρη στη ΔΕΘ ο Πα-
πανδρέου θα επιστρέψει με κοινωνικό πρόσωπο.

Ήδη με την πρώτη μέρα της άφιξής της, η τρόικα
και η κυβέρνηση συζητάνε την «επίσπευση νέων μέ-
τρων» προκειμένου να εγκριθεί το επόμενο δανειακό
πακέτο: «Αναδιάρθρωση» στις συγκοινωνίες και στη
συνέχεια στις ΔΕΚΟ, στους ΟΤΑ στα πρότυπα του
ΟΣΕ, δραστική μείωση των δαπανών στα νοσοκομεία
υπό τον έλεγχο του υπουργείου Οικονομικών, νέες
περικοπές σε όποια επιδόματα έχουν απομείνει
στους δημόσιους υπαλλήλους.

Η Κομισιόν απαιτεί προκειμένου να δοθεί η τρίτη
δόση του δανείου, το ξεπούλημα του 40% των λιγνι-
τικών και υδροηλεκτρικών μονάδων της ΔΕΗ καθώς
και το διαχωρισμό και πώληση σε ιδιώτες μέρους
του δικτύου διανομής. Τα όρνια της αγοράς έχουν
στρατοπεδεύσει και φέρνουν βόλτες πάνω από τα
κεφάλια μας.

Την ίδια στιγμή που η κυβέρνηση πετσοκόβει τους
μισθούς και τις συντάξεις (η ίδια η Κομισιόν υπολογί-
ζει το φετινό χαράτσι στους μισθούς στο 20% για τον
ιδιωτικό τομέα) προωθεί με ιδιωτικοποιήσεις και την
«απελευθέρωση» των αγορών προς όφελος του κε-
φαλαίου. Το νομοσχέδιο για την «απελευθέρωση του
επαγγέλματος» στις μεταφορές, για παράδειγμα, δεν
θα προσδώσει κανένα απολύτως όφελος για τους ερ-
γαζόμενους και τους φτωχούς, αντίθετα θα αποτελέ-
σει ένα νέο πεδίο κερδοσκοπίας για τις πολυεθνικές.

Η κυβέρνηση Παπανδρέου ακολουθεί σήμερα το
πιο σκληρό νεοφιλελεύθερο πρόγραμμα. Ενώ διαχει-
ρίζεται τα συμφέροντα της πιο μικρής πάμπλουτης
μειοψηφίας, των τραπεζιτών, των εφοπλιστών και
των βιομηχάνων, συκοφαντεί όποιον παλεύει ενάντια
στα συμφέροντά τους σαν «προνομιούχο», «συντε-
χνία» και «μειοψηφία». 

Χρεοκοπημένη κυβέρνηση

Υπουργοί και γενικοί γραμματείς, δημοσιογράφοι-
παπαγαλάκια, πρόεδροι ενώσεων εμπόρων και εργο-
δοτών, όλοι μια παρέα, επιτίθενται καθημερινά από
τα δελτία ειδήσεων με λύσσα στους ναυτεργάτες,
στους υπό απόλυση συμβασιούχους του Υπουργείου
Πολιτισμού, στους ελεγκτές εναέριας κυκλοφορίας,
κατηγορώντας τους ότι δρουν ενάντια στην κοινωνία.
Η άθλια προπαγάνδα και τα δικαστήρια – αυτή η βιο-
μηχανία αντεργατικών αποφάσεων που βγάζει κάθε
απεργία παράνομη και καταχρηστική – φαίνεται να
είναι τα μόνα όπλα που έχουν απομείνει στην χρεο-
κοπημένη κυβέρνηση Παπανδρέου. 

Γι’ αυτό, κάθε αγώνας που ξεσπάει σήμερα χρειά-
ζεται την ολομέτωπη συμπαράσταση του εργατικού
κινήματος - από τους συμβασιούχους μιας μέρας
του ΟΠΑΠ που κατέλαβαν την γραμματεία Αθλητι-
σμού ζητώντας μόνιμη δουλειά και τους εργαζόμε-
νους στην ΠΥΡΚΑΛ που κάνουν επίσχεση εργασίας
για να πληρωθούν δεδουλευμένα, μέχρι τους ελε-
γκτές εναέριας κυκλοφορίας που ο μισθός τους πε-
ρικόπηκε 25% και τους εργαζόμενους στα ΜΜΕ που
ο Λοβέρδος αρνείται την έστω και πενιχρή αύξηση
που όρισε ο ΟΜΕΔ.

Χρειάζεται, ακόμα περισσότερο, σε κάθε εργασια-
κό χώρο και σωματείο να οργανώσουμε από τα κάτω
τη δράση ξεπερνώντας τις τρικλοποδιές που βάζουν
οι συνδικαλιστικές ηγεσίες. Η επαίσχυντη υπογραφή
του πρόεδρου της ΓΣΕΕ  Παναγόπουλου στην τριετή
Γενική Συλλογική Σύμβαση Εργασίας μείωσης μι-
σθών είναι ένα ξεπούλημα που δεν πρέπει να περά-
σει. Σε κάθε κλάδο μπορούμε με μαχητικές απεργίες
και καταλήψεις να διεκδικήσουμε αυξήσεις στους μι-
σθούς, προσλήψεις στα νοσοκομεία και τα σχολεία,
να σταματήσουμε τις ιδιωτικοποιήσεις και τις απολύ-
σεις. 

Τα λεφτά υπάρχουν. Η πρόταση για διαγραφή του
ληστρικού χρέους και κρατικοποίηση των τραπεζών
με εργατικό έλεγχο μπορεί να εξοικονομήσει και με
το παραπάνω τα ποσά για όλες αυτές τις ανάγκες.
Το ίδιο και η φορολογία στο μεγάλο κεφάλαιο που
μένει αλώβητο από τη φορολογική λαίλαπα του Πα-
πακωσταντίνου. 

Το ίδιο και το πάγωμα των εξοπλισμών. Δισεκατομ-
μύρια ευρώ σπαταλώνται, όχι μόνο στο Αφγανιστάν
όπου η Ελλάδα εμπλέκεται όλο και πιο βαθειά στον
ιμπεριαλιστικό πόλεμο, αλλά συνολικά ώστε να μπο-
ρεί ο ελληνικός καπιταλισμός να αναδεικνύει τον
εαυτό του σαν το μαντρόσκυλο του ΝΑΤΟ σε όλη την
περιοχή από τη Μέση Ανατολή μέχρι τα Βαλκάνια.

Σε αυτήν την κατεύθυνση καλούμε κάθε αγωνιστή
να στηρίξει το αντικαπιταλιστικό πρόγραμμα πάλης
που προτείνει η ΑΝΤΑΡΣΥΑ. Στους αγώνες που ξε-
σπάνε, στις διαδηλώσεις, τις απεργίες και τις κατα-
λήψεις αλλά και στην επερχόμενη μάχη των δημοτι-
κών και περιφερειακών εκλογών το Νοέμβρη.


